8. B (3. skupina), sreda, 1. 4. 2020

1. V prilogi so resitve nalog od véeraj, preverite pravilnost resevanja
ter popravite, kar je bilo narobe.

2. Danes boste Se ponovili in utrdili znanje o izrazih s
spremenl jivkami.
Resite naslednje naloge iz u¢benika:

stran 94/ nal. 7
stran 96/ nal. 6, 8

Za laZje resevanje si poglejte po en resen primer pri vsaki nalogi.
Naloga 7b)

2-(-DBw+ u’=

2 - (3u® - 3w+ u’=

2 -3u?+ 3u+ u’=
-2u” + 3u +2=

-2:3°+ 33+ 2=
~2-9+ 33+ 2=4
~18+ 9+ 2 =

7

Naloga 6e)

-2c+ 3d - 5e=-1(2c - 3d + 5e)

Naloga 8¢)

Ix +3x2 —2x3 = 1x (1 + 3x — 5x?)
2 2 2 2

Za kakrsnokoli vprasanje mi lahko pisete na elektronski naslov
marjeta.lisjak@os-franaerjavca.si .
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